

BAŞKAN OLCAR BEYARMUDU'DA KADIRLI'NİN SICAK DOSTLUĞU

Kadirli Belediye Başkanı ve beraberindeki heyet, Beyarmudu'na gerçekleştirdikleri bu özel ziyarette, bölgede yaşayan Kadirli hemşehrileri ile bir araya geldi. Protokol imza töreni, iki şehir arasındaki ilişkilerin güçlendirilmesi ve karşılıklı projelerin geliştirilmesi amacıyla yapıldı. Başkan, "Kardeş şehir protokolü ile hem kültürel hem de sosyal bağlarımızı daha da ileriye taşıyoruz," diyerek protokolün iki şehir için de büyük bir adım olduğunu vurguladı.

Kadirli heyeti ayrıca, Beyarmudu'nun Güvercinlik köyünde yaşayan Kadirli hemşehrileri ziyaret etti. Bu buluşmada, Kıbrıs'ta yaşayan Kadirli ile sıcak ve samimi anlar paylaşıldı. Başkan, "Hemşehrilerimizin yanında olmak, Kadirli'nin dostluğunu burada da yaşatmak bizi çok mutlu etti," ifadelerini kullanarak, bu tür ziyaretlerin kardeşlik

duygularını pekiştirdiğini belirtti. Ziyaret sırasında, iki belediye arasında yapılacak ortak projeler ve kültürel etkinlikler konuşulurken, gelecek dönemlerde kardeş şehirler arasında karşılıklı ziyaretlerin artırılacağı da ifade edildi.

Kadirli Belediyesi, kardeş şehir protokolü sayesinde iki şehir arasındaki dayanışmanın güçleneceğini ve bu



tür iş birliklerinin sürdürüleceğini vurguladı. YÜKSEL İBİCİOĞLU



www.silagazetesi.com.tr

SILA

silagazetesi@hotmail.com

21 EKİM 2024 PAZARTESİ -SAYI 6254 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-0543606622- FİYATI 4.00 ₺

KAYMAKAM DOLU DOĞAN GÜNEŞ'İ ZİYARET ETTİ



Kadirli Kaymakamı Erdinç DOLU, Doğan Güneş Özel Rehabilitasyon Merkezine İade-i Ziyarete Bulundu. Kadirli Kaymakamı Erdinç DOLU ve Eşi Şenay YERLİ DOLU Doğan Güneş Özel Rehabilitasyon Merkezini ziyaret ederek kurum yöneticisi ve çalışanlarıyla bir süre sohbet etti. Doğan Güneş Özel Rehabilitasyon Merkezi Müdürü Şeyda ÖZÇATAL, ziyaretleri dolayısıyla Kaymakam Erdinç DOLU ve eşine teşekkür etti. **bülten**

SUMBAS'TA AVOKADO HASADI YAPILDI

Nasel Tarıma ait Akçataş köyündeki Avokado bahçesinde düzenlenen Hasat programına İlçe Tarım Müdürü Fatih Rüştü Özener, Orman İşletme Müdürü Adem Sarıbuğuk, Ziraat Odası Başkanı Hanifi İspir ile davetliler katıldı.

Avokado üreticisi Prof. Dr. Mustafa Topaloğlu avokado bahçesinde davetlilere bahçe hakkında bilgi verdi. **ÖMÜR KILIÇ**



EĞİTİMCİLER KAYASUYU İLKOKULUNDAKİ "DOĞADAKİ SINIFI" İNCELEDİLER

Osmaniye İl Milli Eğitim Müdür Yardımcısı Erbay TAN, başkanlığında Kadirli İlçe Milli Eğitim Şube Müdürleri Davut GÖKÇELİ, Ümit KESME ile Osmaniye merkez ve ilçelerindeki anaokullarında görev yapan idareci ve öğretmenlerden oluşan eğitimciler Kayasuyu köyünde "Doğadaki Sınıfı" gezdiler. **DEVAMI 7'DE**



İMAM HATİP LİSESİNDE PİLAV GÜNÜ ETKİNLİĞİ



Kadirli'de İmam Hatip Lisesi tarafından pilav günü etkinliği düzenlendi. Şehit İsmail Akduman Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi tarafından İnam Hatipler haftası münasebetiyle "Pilav Günü" etkinliği düzenlendi. **DEVAMI 7'DE**

BAŞKAN OLCAR, MUHTARLAR, DERNEĞİNİ ZİYARET ETTİ

Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, "Muhtarlar Günü" dolayısıyla Kadirli 7 Mart Köy ve Mahalle Muhtarlar Derneği'ni ziyaret etti. Ziyaretin anısına çiçek veren ve muhtarların 19 Ekim Muhtarlar Günü'nü kutlayan Başkan Olcar, kendilerine çalışmalarında başarılar ve kolaylıklar diledi. Kadirli 7 Mart Köy ve Mahalle Muhtarlar Derneği Başkanı ve Durmuşsofular Köyü muhtarı Gazi Cömert ise ziyaretinden dolayı Başkan Olcar'a teşekkür ederek, plaket takdim etti. **MENDERES ÖZAT**



VİRAJI ALAMAYAN OTOMOBİL ŞARAPOLE UÇTU :3 YARALI

Kadirli'de virajı alamayan otomobilin şarapole uçtu. Kazada 3 kişi yaralandı. Kaza, Koçlu köyünde meydana geldi. 80 KG 115 plakalı otomobilin şoförü Kamil Kabaklı idaresinde direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu takla atarak 20 metre şarapole uçtu. Haber verilmesi üzerine olay yerine sağlık ve jandarma ekipleri sevk edildi. Yaralılar araçtan çıkartılarak olay yerinde hazır bekleyen ambulanslarla Kadirli Devlet Hastanesine sevk edildi. Jandarma kazayla ilgili soruşturma başlattı. **EFENDİ ERKAYIRAN**



KADIRLİDE "MEME KANSERİ" FARKINDALIK STANDI AÇILDI

Kadirli Belediyesi Sağlık İşleri Müdürlüğü ekiplerince, "Meme Kanseri Farkındalık Ayı Etkinlikleri" kapsamında "Meme Kanseri Farkındalık Standı" kuruldu. Belediye çalışanlarına ve Atatürk Caddesi üzerinde açılan farkındalık standına gelen halka, meme kanserinden korunmanın yolları, kendi kendine meme muayenesi konusunda bilgiler verildi. Farkındalığı arttırmak amacıyla pembe kurdele takılarak, bilgilendirici broşür dağıtıldı. **EFENDİ ERKAYIRAN**



VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ, TÜRKMEN BELDESİNDE ZEYTİN HASADINA KATILDI

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Türkmen Beldesinde düzenlenen zeytin hasadı programına katıldı. Hasat programında Vali Yılmaz'ın yanı sıra Toprakkale Kaymakamı Volkan Özer, Vali Yardımcıları Aziz Onur Aydın ve Yunus Emre Şahin, Türkmen Belediye Başkanı Veli Fidan ile Tarım ve Orman İl Müdürü Erdem Kolabaş da yer aldı. Üreticilerimizle birlikte hasat yapan Vali Yılmaz, daha sonra yaptığı açıklamada, "Zeytincilikte, Osmaniye olarak 6 Milyon zeytin ağacımızla Türkiye'de 11. sıradayız. Bu sene 125 Bin Ton zeytin üretilmesi beklenmektedir. Türkiye'nin en güzel ve kaliteli zeytinleri Osmaniye'mizde üretiliyor. Osmaniye'mizin coğrafi yapısı zeytinciliğe, zeytinin kalitesine en uygun yerlerden biri. Dolayısıyla Osmaniye'miz Türkiye'nin en güzel zeytinlerinin üretildiği yerdir. Osmaniye'miz zeytinyağında da Türkiye'nin en iyisi diyebiliriz. Asit oranı 0.5'in altındadır. Dolayısıyla çok kaliteli zeytinyağı üretimi de Osmaniye'mizde gerçekleştirilmektedir. Bütün çiftçilerimize, zeytin üreticilerimize bereketli, hayırlı kazançlar diliyorum." dedi. Vali Dr. Erdinç Yılmaz, hasat programının Veli Fidan Zeytinyağı Fabrikasını ziyaret ederek üretim aşamaları hakkında detaylı bilgi aldı. **BÜLTEN**



OSMANİYE'DE GEBE OKULU BÜYÜK KATKI SAĞLIYOR

Osmaniye Devlet Hastanesi Gebe Okulunda, tüm gebe ve yakınlarına eğitimlerinin devam ettiği bildirildi.

Osmaniye Devlet Hastanesi Gebe Okulunda, tüm gebe ve yakınlarına eğitimlerinin devam ettiği bildirildi.

Eğitim kapsamında gebelere doğum öncesi, doğum süreci ve doğum sonrası dönemlerine ilişkin bilgi sahibi olmaları ile bilinçli doğum yapmalarını sağlamak, anne sütü ve emzirme tekniklerini uygulamalı olarak gösteriliyor.

Eğitimlerde ayrıca anne ve baba adaylarına normal doğum eylemi, ağrı yönetimi ve yeni rollerini benimsemeleri konusunda bilgi ve beceri kazandırmak amacıyla ücretsiz eğitimler sunuluyor.

Devlet Hastanesinde yapılan açıklamada, gebeliğin 12. haftasından itibaren Gebe okuluna başvuruda bulunabileceği belirtildi.

ebe okuluna kayıt olan anne adayları ve yakınları 4 seanslık "Gebe Eğitimi" ile Gruplar halinde "Egzersiz Programı" düzenlenmektedir.

Eğitim sonunda katılımcılara Katılım Belgesi verileceği belirtildi.

Gebe okulu, Osmaniye Devlet hastanesi Kadın Hastalıkları ve Doğum Polikliniklerinin bulunduğu katta yer aldığı ve ücretsiz hizmet verdiği kaydedildi.

Konuyla ilgili olarak Danışmanlık ve Bilgi İçin İletişim:0328 816 84 04-08 (3529-1976) telefonlardan bilgi alınabileceği belirtildi. **BÜLTEN**



İŞ KAZASINDA 1 İŞÇİ YARALANDI.

Düziçi ilçesinde yapımı devam eden hızlı tren şantiyesinde meydana gelen iş kazasında 1 işçi yaralandı.

Edinilen bilgiye göre Çamiçi mahallesi aksa gaz önünde hızlı tren şantiyesinde iş kazası meydana geldi.

Bayrakçı olarak görev yapan işçiye yine aynı şantiyede demir taşıyan vinç, bayrakçıya çarptı.

Çarpmanın etkisiyle bayrakçı ağır yaralandı.

Vatandaşların 112 acil çağrı merkezine haber vermesi üzerine olay yerine sağlık ekipleri çağrıldı. Yaralanan vatandaşa yapılan ilk müdahale sonrası Düziçi devlet Hastanesi'ne kaldırıldı.

Hastanede yapılan müdahaleler sonrası yaralanan şahıs Osmaniye Devlet Hastanesi'ne sevk edildi.

Olayla ilgili soruşturma başlatıldığı öğrenildi.



OSMANİYEDE AKDENİZ MEYVE SİNEĞİYLE MÜCADELESİ

Osmaniye Tarım ve Orman Müdürlüğü, bölgedeki narenciye üretiminin sürdürülebilirliğini sağlamak amacıyla Akdeniz meyve sineğiyle mücadeleyi sürdürüyor.

Akdeniz meyve sineği, narenciye başta olmak üzere birçok meyve türü zarar vererek açıklıkları ciddi derecede düşürüyor.

Bu zararlı sinekler, yumurtalarını içine bırakan ve meyvelerin larvalarının beslenmesi sonucunda meyveler zarar görmektedir. Bu nedenle, salgınla mücadele edilmediği takdirde, hem ekonomik kayıplar hem de ihracat imkanları azalıyor. Osmaniye bölgesi önemli narenciye üretim alanlarından biri olduğu için sinekle yapılan mücadele, tarım ekonomisi açısından da büyük önem taşıyor.

Osmaniye Tarım ve Orman Müdürlüğü'nün Bitkisel Üretim ve Bitki Sağlığı teknik ekipleri, bölgesel düzenli olarak kontroller yaparak Akdeniz meyve sineğinin yaygınlığını izliyor.

Ekipler, zararlı böceklerle mücadelede biyoteknik koruyucular kullanarak çalışmalarını sürdürüyor.

Meyve sineğiyle mücadele çalışmaları, üreticinin yalnızca kârını artırmakla kalmıyor, aynı zamanda çevreye de katkı sunuyor.

Geleneksel kimyasal ilaçların yerine biyoteknik mücadele yöntemlerinin tercih edilmesi, doğadaki diğer faydalı canlıların da korunmasına yardımcı oluyor. Böylece sürdürülebilir tarım anlayışına katkı sağlanırken, gelecek nesillerin sağlıklı bir çevrede tarım yapabilmelerine olanak sağlıyor.



KADIRLI ANAOKULUACIK HAVA SINIFI AÇILIŞI YAPILDI

Kadirli'de tüm anaokullarında hayata geçirilecek olan Açık Hava Sınıfı Projesinin Kayasuyu okulundan sonra ilçemiz merkezinde ilki olan Kadirli Ana Okulu Açık Hava Sınıfının açılışı yapıldı. Kaymakam Erdiç DOLU, Belediye Başkan Yardımcısı Halil KATTIŞ, İlçe Jandarma Komutanı Jnd. Bnb. Emre EKER, İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas TAPSIZ, proje sahibi ve yürütücüsü Rumeysa Çevlik,daire amirleri, Anaokullarının müdürleri ve öğretmenleri katıldı. ZEHRA BALÇILAR

**KADINLARIN YUFKA EKMEK YAPIMINDA BİRBİRİNE YARDIMLARI DEVAM EDİYOR**

Osmaniye'nin kırsal bölgelerinde yaşayan kadınlar, yüzyıllardır sürdürülen yufka ekmek yapma geleneğiyle kültürel miraslarını yaşatmaya devam ediyor. Saç üzerinde pişirilen ince yufka ekmek, hem aile sofralarında hem de sosyal etkinliklerde önemli bir yer tutuyor. Kadınlar, bu geleneği sürdürüyor ve Osmaniye'nin bu eşsiz kültürel zenginliğini nesilden nesile aktarıyor. Osmaniye'li kadınlar, un, su ve tuz kullanarak yumuşak bir hamur hazırlıyor. Hamur dinlendirildikten sonra ince ince açılıyor ve sacda pişiriliyor. Bu süreci ustalıklarla gerçekleştiren kadınlar, köylerinde geleneksel yufka yapma günleri düzenleyerek hem bir araya geliyor hem de dayanışma örneği sergiliyorlar. Osmaniye'de yufka ekmek, sadece bir yiyecek olmaktan öte, toplumsal dayanışmanın ve kültürel kimliğin simgesi olarak görülüyor. Osmaniye'nin köylerinde kadınlar, bir araya gelerek bu geleneği yaşatıyor, aynı zamanda birbirleriyle sosyal bağlarını güçlendiriyorlar. Yufka yapma süreci, kuşaktan kuşağa aktarılırken kadınlar arasında bir dayanışma ortamı da oluşturuyor. Bu etkinlikler, Osmaniye'nin köylerinde kadınların bir araya gelmesini sağlayarak, toplumsal dayanışmayı ve kültürel mirasın korunmasını destekliyor. Ayrıca, yapılan yufkalar sadece günlük tüketimde değil, uzun süre saklanabilen bir gıda olarak da önem taşıyor.

Osmaniye'li kadınların bu geleneği yaşatması, kentin zengin kültürel dokusunu korumada büyük bir rol oynuyor. Yufka ekmek, Osmaniye mutfağının vazgeçilmez bir parçası olarak sofralarda yerini alırken, bu mirasın gelecek nesillere aktarılması için kadınlar özveriyle çalışmaya devam ediyor.

Osmaniye'nin bu kültürel zenginliği, hem yerel halk hem de dışarıdan gelen ziyaretçiler tarafından ilgiyle karşılanıyor. Yufka ekmeği, Osmaniye'nin kırsal bölgelerinde yaşayan kadınların emeği ve geleneklerini yaşatma azmiyle kültürel kimliğin önemli bir parçası olmaya devam ediyor. **BÜLTEN**

**BAŞKAN İBA'DAN MHP İLÇE BAŞKANI GÜZEL'E HAYIRLI OLSUN ZİYARETİ**

Düziçi Belediye Başkanı Mustafa İba MHP Düziçi İlçe Başkanlığına asaleten atanan Muhammed Güzel'e hayırlı olsun ziyaretinde bulundu. Başkan İba, Başkan Güzel'e hayırlı olsun dileklerinde bulunarak: "Kıymetli Hemşehrilerim; MHP Düziçi İlçe Başkanı olan saygıdeğer Muhammed Güzel beyefendiye "hayırlı olsun" ziyaretinde bulunarak görevinde başarılar diledik. Nazik misafirperverliği için teşekkür ediyorum." dedi. MHP Düziçi İlçe Başkanlığına atanan Muhammed Güzel ise ziyaretten duydukları memnuniyeti dile getirerek teşekkür etti. Yapılan ziyarette Cumhur ittifakının ülke genelindeki ortaklığını Düziçi ilçemizde de görülmesi kararı konuşuldu.

OSMANİYE'DE ŞEHİTLER İÇİN LOKMA DAĞITIMI

Osmaniye Anadolu Şehit Aileleri Derneği, "Kahramanlar Can Verir Vatan Uğruna" projesi kapsamında anlamlı bir etkinlik düzenleyerek, şehitlerimizi anmak için lokma dağıttı. Etkinlik, Osmaniye Zafer Camii'nde Cuma namazı sonrası gerçekleştirildi.

Etkinliğe, Osmaniye halkının yanı sıra dernek üyeleri, yerel yöneticiler ve şehit aileleri katıldı. Lokma dağıtımını öncesinde konuşan Osmaniye Anadolu Şehit Aileleri Derneği Başkanı, şehitlerin aziz hatıralarını yaşatmanın ve onların fedakarlıklarını unutmamanın önemine vurgu yaptı. "Bugün burada, Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşlarını anmak, şehitlerimize olan minnetimizi ifade etmek için toplandık. Vatanımız için canlarını feda eden kahramanlarımızı asla unutmayacağız," dedi. Cemaatin yoğun ilgi gösterdiği etkinlikte, katılımcılara lokma ikramı yapılırken, dualar edildi. Dernek üyeleri, etkinliğin bir gelenek haline geldiğini ve her yıl benzer organizasyonlar düzenlemeye devam edeceklerini belirtti. Etkinlik, Osmaniye halkının birlik ve beraberlik içinde bir araya geldiği anlamlı anlardan biri olurken, şehitlerin anısını yaşatmaya yönelik duygu dolu bir paylaşım ortamı oluşturdu. Lokma dağıtımını, şehit aileleri ve katılımcılar arasında sıcak bir dayanışma örneği sergiledi. **BÜLTEN**



OSMANIYE'DE İSTASYON CADDESİ ASFALT İŞİ BİTTİ BİTİYOR

Osmaniye Belediyesi tarafından İstasyon Caddesi ikinci etap sıcak asfalt serim işlemleri başladı.

Ekipler, asfalt serim, kaldırım, refüj, ağaçlandırma ve damlama sulama sistemi kurulması çalışmalarını aynı anda yürütüyor.

İstasyon yolunda yoğun iş temposuyla devam eden çalışmalarını inceleyen Belediye Başkanı İbrahim Çenet, "İşlerimiz mesai arkadaşlarımızın özverili ve gayretli çalışmalarıyla hızla devam ediyor. Kısa süre içerisinde inşallah bitiriyoruz. Önümüzdeki hafta içerisinde hemşerilerimizin hizmetine açmayı planladığımız caddemiz Osmaniye'ye çok yakışacak. Elbette durmayacağız, üreteceğiz. Burası bitince başka bir caddemize geçeceğiz. Hızlı hareket ederek tüm cadde ve sokaklarımızı teker teker yapacağız. Hemşerilerimizin hizmet üretmemiz için yetki verdiği Osmaniemizi ilmek ilmek dokuyarak geleceğe taşıyacağız" ifadelerini kullandı.



KADIRLI KARATEPE KÖYÜ'NDE DOLUNAY ŞÖLENİ GECESİ AYDINLATTI

Kadirli ilçesine bağlı Karatepe Köyü, Hasancıklı Mahallesi sakinleri, dolunayın büyüleyici ışığında unutulmaz bir gece yaşadı. Dolunayın parlak ışıkları, köyün doğal güzellikleriyle birleşerek katılımcılara adeta görsel bir şölen sundu.

Köy halkının yoğun ilgi gösterdiği etkinlik, doğayla iç içe bir atmosferde gerçekleşti. Şölenin en dikkat çekici anlarından biri, dolunayın zirveye ulaştığı dakikalarda katılımcıların sessizce manzaranın tadını çıkarması oldu. Gecede, doğaya saygının ve geleneklerin yaşatılmasının önemine vurgu yapılırken, köyün huzurlu atmosferi de dolunayla birlikte daha da belirgin hale geldi. Şölen boyunca katılımcılara çeşitli yerel ikramlar sunulurken, köyde düzenlenen bu tür etkinliklerin köy halkı arasındaki dayanışmayı artırdığı ve doğa ile olan bağın güçlendiği ifade edildi. Gecenin ilerleyen saatlerinde ise yerel sanatçılar eşliğinde müzik dinletileri gerçekleştirildi, bu sayede katılımcılar hem dolunayın hem de müziğin keyfini çıkardı.

Osmaniye'nin köyleri, doğanın güzellikleriyle iç içe düzenlenen etkinliklerle sadece yerel halkı değil, aynı zamanda bölge dışından gelen misafirleri de ağırlamaya devam ediyor.



AK PARTİ BAHÇE İLÇE BAŞKANLIĞI'NA MUSTAFA SOYLU ATANDI

Adalet ve Kalkınma Partisi (AK Parti) Genel Sekreter Yardımcısı ve MKYK Üyesi İsmail Kaya, Bahçe ilçe başkanlığına Mustafa Soylu'nun atandığını duyurdu.

Kaya, yeni atanmanın partinin teşkilat yapısında önemli bir adım olduğunu vurguladı.

Kaya, atama ile ilgili yaptığı açıklamada, "Teşkilat Başkanımız Sayın Erkan Kandemir'in tensipleriyle, Bahçe ilçe başkanlığına Mustafa Soylu atanmıştır. Bugüne kadar göstermiş olduğu özverili çalışmalarından dolayı Zekeriya Çelik Bey'e teşekkür ediyor, yeni görevlendirilen Başkanımıza muvaffakiyetler diliyorum," dedi.

Mustafa Soylu, Bahçe ilçe başkanı olarak görevine başlamadan önce parti içinde çeşitli pozisyonlarda bulunmuş ve partinin yerel teşkilatında önemli görevler üstlenmiştir. Soylu'nun atanması, ilçede AK Parti'nin güçlenmesine ve yerel halkla olan bağlarının daha da kuvvetlenmesine katkı sağlayacağı düşünülüyor.

Kaya, daha önceki başkan Zekeriya Çelik'e de teşekkürlerini ilettili. Çelik'in görev süresi boyunca ilçede

gerçekleştirdiği projeler ve çalışmalar, parti üyeleri ve yerel halk tarafından takdirle karşılanmıştı. Kaya, "Zekeriya Çelik Bey, partimiz ve ilçemiz için önemli katkılarda bulundu. Kendisine emekleri için teşekkür ediyorum," şeklinde konuştu. Mustafa Soylu, Bahçe ilçe başkanlığına atanmasının ardından yaptığı ilk açıklamada, partinin hedeflerine ulaşmak için çalışmalara hız vereceğini belirtti. "Benim için bu yeni görev, büyük bir onur ve sorumluluktur. Bahçe'de halkımızın ihtiyaçlarına yönelik projeler geliştireceğiz. Tüm teşkilatımızla birlikte, partimizin ilkelerini ve değerlerini en iyi şekilde temsil etmek için elimizden geleni yapacağız," dedi.

Soylu, vatandaşlarla daha yakın ilişkiler kurarak, sorunları çözme konusunda aktif bir rol almayı planladığını da sözlerine ekledi.

Atama kararının ardından Bahçe'deki AK Parti teşkilatı, Soylu'nun yeni görevine destek vermek amacıyla bir araya gelerek, dayanışma ve iş birliği mesajları



paylaştı. AK Parti'nin Bahçe'deki yeni döneminin, bölgedeki siyasi atmosferi olumlu yönde etkilemesi bekleniyor.

Bahçe ilçesinde gerçekleşen bu değişim, yerel siyasette yeni bir dönemi simgeliyor. Parti teşkilatındaki bu yeniliklerle birlikte,

bölgenin ihtiyaçlarına daha hızlı ve etkili çözümler üretilmesi amaçlanıyor. Yeni başkan Mustafa Soylu'nun liderliğinde, Bahçe'nin sosyal ve ekonomik kalkınmasına katkıda bulunacak projelerin hayata geçirilmesi hedefleniyor.

DÜZİÇİ'NDE GENÇLER ŞEHİTLERİ ZİYARET ETTİ

Osmaniye'nin Düziçi ilçesinde, Vilayetler Birliği Gençlik Merkezi öncülüğünde Sosyal Hizmetler Müdürlüğü ve Düziçi Jandarma Komutanlığı'nun katkılarıyla anlamlı bir etkinlik gerçekleştirildi. Üç kurumun iş birliği ile ilçede bulunan şehitlikte temizlik çalışmaları yapıldı ve şehitler dualarla anıldı.

Gençlik Merkezi personelleri ve gönüllü gençlerin yoğun katılımıyla gerçekleştirilen etkinlik, şehitliğin temizlenmesiyle başladı. Ardından şehitlerimizin aziz hatıralarını yaşatmak amacıyla Kur'an-ı Kerim tilaveti yapıldı ve dualar okundu. İlçede, şehitlerin manevi değerini vurgulayan bu etkinlikte, gençlerin katılımı büyük önem taşıdı.

Şehitlerin anılması ve mezarlıklarının bakımı konusunda duyarlılık gösteren kurumlar, bu tür etkinliklerle vatan uğruna canlarını feda eden kahramanlara minnetlerini ifade ettiklerini belirtti. Gençlik Merkezi personeli, "Gençlerimize şehitlerimizin kahramanlıklarını ve vatan sevgisini anlatmak, onları bu değerler etrafında bilinçlendirmek büyük bir sorumluluğumuz. Bugün gerçekleştirdiğimiz ziyaretle, onların hatıralarını yâd ettik, dualarımızla onları anarken gençlerimizle birlikte bu anlamlı görevimizi yerine getirdik." dedi.

Düziçi Jandarma Komutanlığı ise bu tür etkinliklerin milli birlik ve beraberlik duygusunu pekiştirdiğini, şehitlerin hatıralarının her zaman diri tutulması gerektiğini vurguladı. Ayrıca şehit ailelerine olan vefa borcunun da unutulmadığını belirterek, benzer etkinliklerin devam edeceğini dile getirdiler.

Etkinliğe katılan gönüllü gençler ise, şehitlerin kendilerine emanet edilen vatan toprağı için canlarını verdiklerini ve onların hatırasına sahip çıkmanın kendileri için büyük bir sorumluluk olduğunu ifade ettiler.

Osmaniye'nin Düziçi ilçesinde gerçekleştirilen bu anlamlı ziyaret, katılımcıların şehitlere olan minnet duygularını pekiştirirken, manevi bir atmosferde gerçekleşen etkinlik halktan da büyük takdir topladı.



OSMANIYE'DE ÜNİVERSİTE ÖĞRENCİLERİ, ANAOKULUNDA FİDAN DİKTİ

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu (SHMYO) Çocuk Gelişimi Programı öğrencileri, Seher Sare Özden Anaokulunda fidan dikim etkinliği düzenledi.

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu (SHMYO) Çocuk Gelişimi Programı öğrencileri, Seher Sare Özden Anaokulunda fidan dikim etkinliği düzenledi.

Sosyal sorumluluk projeleri kapsamında, hem doğaya katkı sağlamak hem de minik öğrencilere çevre bilincini aşlamak amacıyla anaokulunda gerçekleşen etkinliğe, okulun Müdür Yardımcısı Emre Büyükmert, okul öğretmenleri ve öğrencileri de katılım gösterdi. Fidanlar, çocukların yardımıyla toprakla buluşturulurken, doğanın ve yeşilin önemine dair farkındalık oluşturulması hedeflendi.

Sağlık Hizmetleri MYO Çocuk Gelişimi Programı Öğretim Görevlisi Murat Özpolat, bu tür etkinliklerin öğrencilerin sosyal gelişimine katkı sunduğunu vurgulayarak, gelecekte de çevre dostu projelere devam edeceklerini belirtti.

Fidan dikimi sırasında anaokulu öğrencilerine doğanın korunması, ağaçların önemi ve çevre temizliği hakkında bilgi de verildi. Etkinliğe katılan çocuklar, fidanları dikerken büyük bir heyecan ve mutluluk yaşadı.



OSMANIYE POLİSİ SİBER GÜVENLİK EĞİTİMLERİNİ SÜRDÜRÜYOR

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü, SİBERAY Programı çerçevesinde Kadiri Meslek Yüksekokulu'nda önemli bir bilgilendirme etkinliği düzenledi.

Etkinlikte, öğrenciler ve öğretmenlere yönelik "Güvenli İnternet Kullanımı", "Teknoloji Bağımlılığı" ve "Siber Zorbalık" konularında eğitim verildi. Öğrencilerin ve akademisyenlerin yoğun ilgi gösterdiği bu etkinlikte, siber güvenliğin önemi vurgulanarak, internetin güvenli kullanımı konusunda pratik bilgiler paylaşıldı.

Ayrıca, teknoloji bağımlılığının zararları ve siber zorbalığın önlenmesi için alınabilecek önlemler üzerinde duruldu. Etkinlik kapsamında, kampüsün çeşitli yerlerine de bu konuları içeren bilgilendirici afişler asıldı. Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü, bu tür etkinliklerle toplumun siber güvenlik bilincini artırmayı amaçlıyor.



OKÜ REKTÖRÜ UZUN, TAZELENME ÜNİVERSİTESİ ÖĞRENCİLERİYLE BİR ARAYA GELDİ

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, üniversitenin prestijli projesi Tazelenme Üniversitesi'nin öğrencileriyle bir araya geldi. Lezzet Vadisi'nde düzenlenen özel bir yemekte öğrencilerle sohbet eden Rektör Uzun, projeye gösterdikleri ilgi ve katkıdan dolayı duyduğu memnuniyeti dile getirdi. Öğrencilerin görüş ve önerilerini dinleyen Rektör Uzun, onlarla sıcak bir iletişim kurdu. Rektör Uzun, aynı zamanda Tazelenme Üniversitesi ders müfredatında yer alan Siyaset Bilimine Giriş dersini vereceğini duyurdu. Her hafta öğrencilerle bu derste buluşacak olan Rektör Uzun, "Umarım öğrencilerimizle birlikte faydalı bir dönem geçiririz ve hep birlikte toplumu ve dünyayı daha iyi anlamaya çalışırız" dedi. Tazelenme Üniversitesi öğrencileri ise bu özel eğitim fırsatından duydukları memnuniyeti dile getirerek, programın yeni dönemde başarılı olmasını temenni etti.

Öğrenciler, Rektör Uzun gibi deneyimli bir akademisyenle ders yapmaktan büyük mutluluk duyduklarını ifade etti. Lezzet Vadisi'nde gerçekleşen bu anlamlı buluşma, hem öğrenciler hem de Rektör Uzun için unutulmaz bir deneyim oldu. Öğrencilerle sıcak bir sohbet ortamı oluşturan Rektör Uzun, onlara destek olmaya devam edeceğini belirtti.



VALİ YILMAZ, MUHTARLAR'LA KAHVALTIDA BULUŞTU

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Muhtarlar Günü dolayısıyla köy ve mahalle muhtarları ile kahvaltıda buluştu. Karaçay Beymail Kafe'de düzenlenen programa Vali Yılmaz'ın yanı sıra Vali Yardımcıları Hakan Yavuz Erdoğan, Aziz Onur Aydın ve Yunus Emre Şahin, İl Jandarma Komutan Vekili Jandarma Albay Murat Baytaş, İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Ali Gizlice, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun, İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak, köy ve mahalle muhtarları katıldı.

Programda konuşan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, muhtarlarımızla bir arada olmaktan mutluluk duyduğunu ifade ederek, "Sizlerle beraber aynı mücadeleyi vermek ve sizlerin destekleri çok önemli. Bunu depremde de beraber yaptık, bundan sonra da Allah'ın izniyle beraber yapacağız. Sizlerin köyünüzde, mahallenizde yapacağınız çalışmalar, orayı sahiplenmeniz, sorunlarıyla ilgilenmeniz bizler için, görevimizi yapmamız açısından çok büyük destek oluyor, bu çalışmalarınızda başarılar diliyorum. Her zaman beraber, birlik içinde nice güzel günlere kavuşmayı diliyorum. Muhtarlarımızın mahallelerindeki, köylerindeki sorunlarla birebir ilgilenmesini her zaman çok önemseydiğimi bir kez daha hatırlatmak istiyorum. Sorunlarla ilgilenip bizleri de bilgilendirmeniz ve o koordinasyonu sağlamanız işlerimizin hızlı yapılması açısından çok önemli. Muhtarlar Günüünüzü kutluyorum, görevinizi huzur, güven, mutluluk içinde yapmanızı, ailenizle sağlıklı, huzurlu ve mutlu bir şekilde yaşam sürdürmenizi diliyorum." dedi.



TAZİYE YEMEKLERİ BÜYÜK YANKI UYANDIRDI.

Toprakkale İlçe Müftüsü Yakup Etik'in taziye yemekleri ile ilgili yaptığı açıklama, Osmaniye'de büyük yankı uyandırdı. Toprakkale İlçe Müftüsü Yakup Etik, cenazesi olan bir ailenin yemekli mevlidi sonrası, taziye yemekleri ile ilgili dikkat çekici ifadelerde bulundu. Etik, taziye yemeklerinin artık bir külfet haline geldiğini belirtmişti.

Raufbey Mahalle Muhtarı Hacı Kadir, Cebelibereket Merkez Muhtarlar Derneği olarak bu kampanyaya sonuna kadar destek verdiklerini ifade etti. Sosyal medya üzerinden yaptığı açıklamada, Müftü Etik'e taziye yemekleri konusundaki açıklamalarından dolayı teşekkür ederek, "Başlatmaya çalıştığımız 'Mevlidi değil, yemekli mevlide karşıyız' sloganı ile çıktığımız yolda düşüncelerimizin aynı doğrultuda olduğunu görmekteyiz. Toprakkale İlçe Müftüsü Yakup Etik'in yaptığı basın açıklaması için kendisine teşekkür ediyoruz" dedi. Müftü Etik, taziye yemeklerinin vatandaşlar üzerinde oluşturduğu ağır yükten bahsetti. "Son zamanlarda taziyelerde yemek ikramı, vatandaşlarımız için ağır gelmeye başlamış ve külfetli bir hal almıştır. Resulullah (s.a.v.) Efendimizin taziye evine yemek götürmeyi öğütlediğini biliyoruz. Peygamberimiz, zira onların acısı olduğu için, onların yemekle meşgul olmamaları gerektiğini bizlere öğretmiştir. Taziye sahipleri, gelen misafirlerin taziyelerini kabul edecek, hayır dualarını işiteceklerdir. Biz, taziye sahiplerinden yemek beklentisine girmeyeceğiz inşallah" şeklinde konuştu.



SILA GAZETESİ

21 EKİM 2024 PAZARTESİ SAYI : 6254
KURULU : 04 MAYIS 2004 - YIL : 20

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

SORUMLU
YAZI LER MÜDÜRÜ
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Net Toptan Gıda Nakliye Yetkili Bayi Dağıtım
Ş.Mehmet Delikuş Mahallesi 747 Sokak
No: 3/C Kadirli/OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ
Sila Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI: 4.TL

TEMAD 40. YIL DÖNÜMÜ KUTLADI

Türkiye Emekli Astsubaylar Derneği (TEMAD) kuruluşunun 40. Yıl dönümü dolayısıyla Osmaniye'de de program düzenledi. TEMAD Osmaniye Şube Başkanlığınca düzenlenen program, Şehitler Anıtı yanındaki eski Vilayet binası arsasındaki alanında saat:10,00'da yapıldı. TEMAD Osmaniye Şube Başkanı Emekli Astsubay Şenel Yıldız'ın Atatürk Anıtına çelenk sunması ile başlayan program, saygı duruşu İstiklal Marşı'nın okunması ile devam etti. TEMAD Osmaniye Şube Başkanı Şenel Yıldız'ın günün anlam ve önemi ile ilgili yaptığı konuşmanın ardından, Derneğe katkılarında dolayı plaket takdimi gerçekleşti. Osmaniye Belediyesi Mehter Takımının gösterilerinin ardından, OŞYAD üyelerinden Melek Avcı Coşkun ve Ali Köşker günün anlam ve önemi ile ilgili şiirlerini okurken, yine OŞYAD üyelerinden Nurdoğan Çolakkadıoğlu ve Hatice Abul bağlamaları ile türkülerini seslendirdiler. Emekli Astsubaylar günü programına; Belediye Başkan Yardımcılarında Sait Başkut ve M. Fatih Özdokur, Siyasi parti ve STK temsilcileri ile emekli Astsubaylar katıldı. Program ikramlarla sona erdi. TEMAD'TAN BASIN AÇIKLAMASI Temad Osmaniye Şubesi tarafından saat:14.30'da, Eski Vilayet binası alanındaki Atatürk Anıtı önünde basın açıklaması yapıldı. Osmaniye Şube Başkanı emekli Astsubay Şenel Yıldız, Yönetim kurulu ve dernek üyelerinin katılımı ile gerçekleşen basın açıklamasını, Derneğin Yönetim kurulu üyelerinden Emekli Astsubay Oktay Kaya okudu. Kaya basın açıklamasında, Türkiye genelindeki 98 şube ve temsilcilikleriyle tek vücut olduklarını vurgulayarak; ortak basın açıklaması yaptıklarını dile getirdi. Türkiye'deki emekli Astsubayların görev alanlarındaki yaşantılarını ve şu andaki emekli hallerindeki sıkıntılarını dile getiren Kaya, maaş ve özlük hakları ile ilgili sorunları dile getirdi. Basın açıklaması, katılımcıların Atatürk Anıtı önünde toplu fotoğraf çekilmesi ile sona erdi.



İMAM HATİP LİSESİNDE PİLAV GÜNÜ ETKİNLİĞİ

Etkinlik okul bahçesinde gerçekleştirildi. Yoğun katılımı gerçekleşen programa ilk mezunlardan son mezunlara kadar bir çok önemli isim katıldı. İmam Hatip Lisesi müdürü. Yakup Türkmenoğlu, emektar hocalarımızın katılımıyla şenlenen ortamda, eski yeni mezunlarımızın be öğrencilerimizin kaynaştığı, tanıştığı, özlemlerin giderildiği ve birlik, beraberlik duygularının daha da perçinlendiği güzel anılarla dopdolu bir günü hep beraber yaşadık. Bu davetimize icabet ederek katılım gösteren tüm misafirlerimize çok teşekkür ediyorum dedi. programda bazı mezunlar duygularını dile getirdi. MENDERES ÖZAT



EĞİTİMCİLER KAYASUYU İLKOKULUNDAKİ "DOĞADAKİ SINIF'I İNCELEDİLER

Okul öncesi öğretmeni Rumeysa ÇEVİLİK tarafından öğrencilerinin hayallerinden yola çıkılarak hayata geçirilen ve yeni müfredata örnek sınıf modeli olarak giren "Doğadaki Sınıf" çalışması ile ilgili gezide eğitimciler Derslik, matematik atölyesi ve açık hava sınıfından oluşan bölümleri inceleme fırsatı buldular. İl Millî Eğitim Müdür Yardımcısı Erbay TAN, yapılan ve bakanlığımızın yeni müfredatına giren bu örnek projeyi İl Millî Eğitim Müdürlüğü olarak çok önemsiyoruz ve ilimizde yaygınlaşması, uygulanması için büyük bir gayret gösteriyoruz. Bu gayretimizin bir göstergesi olarak bugün Osmaniye merkez ve ilçelerinde görev yapan idareci ve öğretmenlerimizle şu an Kayasuyu İlkokulu'ndayız. Başta Rumeysa öğretmenimiz olmak üzere bu projede emeği geçen herkesi kutluyor, başarılarının devamını diliyoruz, dedi. Okul Müdürü Selim YİĞİT'te siz saygı değer müdürlerimizi ve öğretmen arkadaşlarımızı okulumuzda ağırlamaktan mutluluk duyduk. Bu geziye katılmayan diğer arkadaşlarımızı da bekliyoruz dedi.

ZEHRA BALÇILAR



10 YILDIR BESLEDİĞİ CİNS TAVUKLARINI ÇALDIKTAN SONRA KESİP SATTILAR

Düziçi ilçesi Yarbaşı beldesinde yaşayan 57 yaşındaki Hamdi Güzel emekli olduktan sonra memleketine yerleşerek, boş vakitlerini değerlendirmek ve ihtiyaçlarını karşılamak için evinin bahçesinde yaptığı kümeste cins tavuk beslemeye başladı. 10 yıldır beslediği ve gittiği her yere götürdüğü tavukları beslemek için kümese gittiğinde kapının açık olduğunu ve tavukların olmadığını fark eden Güzel durumu jandarma ekiplerine bildirdi. Olay yerine gelen jandarma ekipleri bölgede çalışmalar yaparak güvenlik kameralarını inceledi. Ekipler olayı gerçekleştiren şahısların A.G., A.G. ve Ö.G. olduğu tespit ederek gözaltına aldı. Yapılan çalışma neticesinde çalınan tavukların 2'sini geri teslim eden jandarma 6 tavuğun kesilerek satıldığını tespit etti.

Tavuklarına 10 yıldır gözü gibi baktığını söyleyen Hamdi Güzel, "Emekli olup memleketimize yerleşmeye karar verdim. Emekli jandarma personeliyim. Güzel cins tavuklarım vardı, 10 yıldır ben bakıyordum. Sabahleyin eşim yem vermek için gittiğinde 8 tane tavuğun olmadığını görmüş. Bana haber verdi gelip baktığımda tavukları çalmışlar dedim. Jandarmaya bilgi verdik. Gerekli araştırma, inceleme yaparak çalışma başlattılar. Çalışma sonucunda bütün kameraları inceleyerek şahısları tespit ettiklerini söylediler. Şahıslar 3 kişi, 2 motosikle gelen 3 kişi gece saat 11.30 civarlarında tavukları kümeden alıp götürüp Düziçi şehir merkezinde bir yere sattıklarını tespit etmişler. Satılan yerden 2 tavuğu geri kurtardılar ve bize teslim ettiler. Ancak 6 tanesini kestiğini söylediler. Adli soruşturma devam ediyor. Jandarmaya sonsuz şükranlarımı belirtiyorum" diye konuştu.

Aileler çocuklarına sahip çıksın

Ailelerin çocuklarına sahip çıkması gerektiğini yoksa suça bulaştığını söyleyen Hamdi Güzel, "Ancak beldemizde çok büyük bir sorun hırsızlık olayı. Her gün çeşit çeşit hırsızlık olayları oluyor ve vatandaşlar genelde şikayetçi olmuyor. Aman 2 tavuk 1 tavuk işte bundan bir şey olmaz. İşte bu da hırsızların ne yapıyor? Ekmeğine yağ sürüyor. Maaalesef bunlar tekrar tekrar bunları yapıyorlar. Öncelikle buradan anne ve babalara seslenmek istiyorum. Çocuklarınız akşam evden çıkıyor. Nereye gidiyor? Ne yapıyor? Kimle geziyor? Arkadaş çevresi çok önemli çocuklarınızı lütfen takip edin. Daha sonra evlatlarımız işte bu suç işlemiş işte şöyle olmuş, böyle olmuş, ah vah demeye gerek yok. Lütfen herkes çocuğuna sahip olsun" dedi.



ERASMUSDAYS GÜNLERİ YAPILDI

Osmaniye Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından ErasmusDays günleri, çeşitli etkinliklerle kutlandı.

Öğretmenevi ve Akşam Sanat Okulunda düzenlenen etkinlikler, İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak'ın da katılımıyla yapıldı.

Etkinliğe, Okul Eğitimi Akreditasyon faaliyetlerine katılan öğrenci ve öğretmenlerde bilgi ve tecrübe paylaşımında bulundu.

İl Müdürü Aydın Albak, burada yaptığı açıklamada, ErasmusDays; Erasmus+ Programı'nın tanınırlığını ve bu programla ilişkili projelerin görünürlüğünü artırmak istediklerini belirtti.

ErasmusDays; Erasmus+ Programı'nın projelerin geniş kitlelere tanıtmak adına yararlanıcılara benzersiz bir fırsat tanıdığını ifade eden Albak, "Projelerin çıktılarını yaygınlaştırmak ve potansiyel

yararlanıcıları Erasmus+'tan yararlanmaya teşvik etmek adına 2018'den bu yana ülkemizin de katılımıyla her yıl ekim ayında dinamik ve renkli etkinliklerle kutlamalar yapılıyor. ErasmusDays etkinlikleri, Erasmus+ Programının, yürütülen iş birliği projelerinin sonuçlarının ve katılımçıların bireysel tecrübelerinin daha geniş kitlelerce tanınmasını sağlamak amacıyla düzenlenmektedir" diye konuştu.

Albak, bu etkinliklerde, Erasmus+ Programı'na dâhil olan tüm yararlanıcıların proje sonuçlarını ve tecrübelerini yerel düzeyde aktarmasının beklendiğini hatırlattı.

Albak, "ErasmusDays etkinlikleriyle, Erasmus+ Programı'nın potansiyel yararlanıcısı olan kamu kurumları, sivil toplum kuruluşları, öğrenciler, gençler gibi tüm hedef gruplarının deneyimlerini paylaşmaları hedeflenmektedir" dedi. BÜLTEN



JANDARMA UZM. ÇVŞ. ALİ ALIŞAN TOPRAĞA VERİLDİ

Van'ın Muradiye ilçesinde, beyin kanaması sonucu vefat eden Jandarma Uzman Çavuş Ali Alishan'ın cenazesi, memleketi Sumbas ilçesinde toprağa verildi. Yakınları tarafından teslim alınan Alishan'ın (26) cenazesi, Sumbas ilçesine bağlı Kızılömerli köyüne getirildi. Köy mezarlığında düzenlenen törene Alishan'ın yakınları, Sumbas Kaymakamı Mustafa Köroğlu, Belediye Başkanı Zeki Demiroğlu, askeri ve mülki erkan ile vatandaşlar katıldı. Kılınan cenaze namazının ardından Alishan'ın cenazesi, köy mezarlığında toprağa verildi. MENDERES ÖZAT



3 METREKARELİK KULÜBEDE MESLEĞİNE DEVAM EDİYOR

Osmaniye'de 54 yıllık iş yeri depremde yıkılan 75 yaşındaki Sabri Yıldırım, kendi imkanlarıyla yaptığı 3 metrekarelik kulübesinde ayakkabıcılık mesleğine devam ediyor. Kahramanmaraş merkezli 6 Şubat depremlerinden etkilenen Osmaniye'de, 12 yaşında başladığı ayakkabıcılık mesleğine kalfa olduktan sonra 54 yıldır aynı iş yerinde kiracı olarak devam Sabri Yıldırım'ın depremde iş yeri yıkıldı. İş yeri yıkıldıktan sonra yerine koyulan konteynerin kirasını yüksek bulan Yıldırım, kendi imkanlarıyla yaptığı 3 metrekarelik ahşap dükkanında mesleğini sürdürüyor. Ayakkabı ve çanta tamirinin yanı sıra ayakkabı imalatı da yapan Yıldırım, mesleğin Osmaniye'deki son temsilcilerinden.

Depremde iş yerinin yıkıldığını, kiraların da yüksek olmasından dolayı kendi imkanlarıyla ahşap kulübe yaptığını söyleyen Sabri Yıldırım, "İlkokulu bitirdim, 12 yaşından beri bir ustanın yanında çalıştım. Tek ustanın yanında çalıştım orada bu adam hakiki bir çizmeciydi körüklü çizme yapardı. Biz de ondan güzel bir sanat öğrendik. Kalfa olduktan sonra bir dükkan açtım. 54 yıldır aynı dükkanda çalışıyordum. Deprem olduktan sonra buralar yıkılınca bizim dükkan sahiplerimiz, bir baraka koydular ve yüksek bir fiyat istediler. Biz de bunu kaldıramayacağımızı söyledik. Ben geldim, bir baraka yaptım kendi imkanlarımla, 3 metrekare içerisinde ayakkabı yapıyorum, sökük yapıyorum, çanta yapıyorum. Ayakkabıyı sıfırdan kendim yapıyorum. Zaten benden başka da ayakkabı yapan kişi kalmadı. Osmaniye'de son usta benim" dedi.



DERYA YANIK, FİLİSTİN İÇİN İNGİLTERE'DE GÖRÜŞMELER YAPTI



Osmaniye AK Parti Milletvekili, Aile ve Sosyal Hizmetler Eski Bakanı ve TBMM İnsan Hakları İnceleme Komisyonu Başkanı Derya Yanık, İngiltere'de İnanç Topluluklar ve Yerleşimden Sorumlu Devlet Bakanı Lord Khan'la ile görüştü. Osmaniye AK Parti Milletvekili, Aile ve Sosyal Hizmetler Eski Bakanı ve TBMM İnsan Hakları İnceleme Komisyonu Başkanı Derya Yanık, İngiltere'de İnanç Topluluklar ve Yerleşimden Sorumlu Devlet Bakanı Lord Khan'la ile görüştü. Derya Yanık, başkent Londra'da yapılan görüşmede İngiltere'nin Filistin'e yönelik yaklaşımları konuşuldu.

Türkiye'nin kardeş Filistin halkının uğradığı soykırım ve işgalin sona ermesi için mücadele verdiğini ifade eden Derya Yanık, "İslamofobiyle mücadelemizi en etkin şekilde sürdürmek için Sayın Cumhurbaşkanımızın öncülüğündeki etkin ve barışçıl diplomasi yaklaşımımızın bir uzantısı olarak İnanç, Topluluklar ve Yerleşimden Sorumlu Devlet Bakanı Lord Khan'la görüştük. İngiltere'de yükselen İslamofobi ve İngiltere'nin Filistin konusuna yaklaşımını ele aldık. İsrail'in hukuk tanımaz, barbarca saldırı ve katliamlarının Filistin'in ardından Lübnan'a yayılmasının tüm bölge ve dünya barışı için oluşturduğu tehdidi, İngiltere'nin tüm insanlığı ilgilendiren bu konuda daha hassas bir tutum alması konusundaki beklentilerimizi ifade ettik" dedi. Derya Yanık, İngiltere'de ayrıca Türk Dernekler ve STK'lar, Britanyalı Müslümanlar Grubu üyeleri, Türkiye Cumhuriyeti Birleşik Krallık Büyükelçiliği ve Birleşik Krallık Parlamentosuna da ziyaretler gerçekleştirilerek toplantılara katıldı. BÜLTEN

15 DEKAR ALANDA TELLİ TERBİYE ÜZÜM BAĞI TESİSİ KURULDU

Osmaniye'nin Bahçe ilçesine bağlı 3 köyde, 4 çiftçiye yüzde 70 hibe desteği ile 15 dekar alanda telli terbiye üzüm bağı tesisi kuruldu.

Bahçe ilçesine bağlı 3 köyde, 4 çiftçiye yüzde 70 hibe desteği ile 15 dekar alanda telli terbiye üzüm bağı tesisi kuruldu.

İl Tarım ve Orman Müdürü Erdem Kolabaş, kurulumu tamamlanan bahçelerde incelemelerde bulundu. Tarım ve Orman Bakanlığı Tarım Reformu Genel Müdürlüğü tarafından Bahçe İlçesinde uygulanan Kırsal Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi kapsamında Osmaniye İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ve Bahçe İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü işbirliği ile gerçekleştirilen %70 hibeli telli terbiye bağ kurulumu projesi tamamlandı.

Bahçe ilçesine bağlı Yaylalık Köyünde 1 çiftçiye 3 dekar, Yukarıkardere Köyünde yine 1 çiftçiye 3 dekar ve Kızılç Köyünde de 2 çiftçiye 9 dekar olmak üzere 3 köyde toplamda 4 çiftçiye 15 dekar alanda telli terbiye üzüm bağı tesisi kuruldu.

Proje kapsamında çiftçilere 15 dekar telli terbiye bağ tesisi kurulumu için 1.039.500,00 TL proje hibesi ve 445.500,00 TL çiftçi katkısı ile beraber toplamda 1.485.000,00 TL proje uygulaması sağlandı. BÜLTEN



KAYMAKAM ERDİNÇ DOLU DOLMUŞ DURAĞINI ZİYARET



Kadirli Kaymakamı Erdinç DOLU, Kadirli Dolmuşcular Kooperatifi Başkanı Hasan GÖK'e İade-i Ziyarete Bulundu.

Kaymakam Erdinç DOLU, Kadirli Dolmuşcular Kooperatifi Başkanı Hasan GÖK'e iade-i ziyarette bulunarak dolmuşcularla bir süre sohbet etti.

Kadirli Dolmuşcular Kooperatifi Başkanı Hasan GÖK ve dolmuşcular, ziyaretleri dolayısıyla Kaymakam Erdinç DOLU'ya teşekkür etti. BÜLTEN

